

Forum Name: CDD Online Workshop Tuesday, August 29 - September 12, 2017

Date: All

Participants: Wendy Darby, David Burman, Jorge Castillo, John Hall, Sreedhar Gouravelli, Sudhir (Sid) Shah, Cyril Spiro

Topic Title : MISCELLANEOUS TOPICS (Author : Wendy Darby, Replies : 3)	
Author	Message
Wendy Darby Tue Aug 29, 2017 9:07 am	<p>This topic is open for suggested new Topic subjects by non-Supervisors. Only supervisors can create/start a new topic. This topic is designed so residents can post a question (or comment) to the CDD Board members. A NEW topic will be created if it's determined the question should be separate from the Miscellaneous topic.</p> <p>In order to get started, press POST REPLY (on the bottom left corner) to this Topic and type either the question or comment to the CDD Board.</p> <p>Please call the Beach Club (813) 986-1031 for any questions or assistance.</p>
David Burman Fri Sep 01, 2017 11:11 am	<p>The Gate Guards should have been able to ID this Car Are they too lazy? Sheryl Springer, Cory Lake Isles</p> <p>Speeding Incident in CLI - Thursday Aug 31 @ 8PM I was given permission from the person who sent this to the Cory Lake Security/Neighborhood Watch teams to post here on Nextdoor.</p> <p>The Tampa Police will be alerted, the security guards will be briefed on appropriate protocol, security cameras will be reviewed. We currently do have the TPD doing patrols in the community, specifically focused on speeders, however they can't be here 24/7. We are also investigating the if this person truly is a member of any of the boards or committees in the community.</p> <p>I hope that anyone who has this happen to them IMMEDIATELY contacts the TPD non emergency number, notifies the security guards, and also sends an email or otherwise notifies myself (Neighborhood Watch Co-ordinator/CLI and to AJ Forbes, CLI Security Committee Chair). We can curtail behavior like this ONLY with your help.</p> <p>This is the email we were sent: "Tonight, 31 August 2017 around 8 o'clock, my husband and I were walking our two dogs for their evening walk. We had just rounded the corner from Saint Croix Isle Drive heading towards the Beach Club and were about at the second house from the corner when a car came speeding up the road from possibly the Morris Bridge Entrance. My husband simply used his hand in a downward motion to indicate to the driver to slow down. The driver of the metallic blue high end Mercedes coupe convertible (maybe a SL450 roadster) screeched to a stop, jumped out of his car and started cursing at us at the top of his voice using the "F" word so many times it was unbelievable and saying that we were not the "f-ing" cops. He told us that he could go 35 miles per hour (which he was greatly exceeding as he came toward us) if he wanted to because the chairman of the board of Cory Lakes told him that was OK. He persisted intimidating us to the point that I am still shaking. He also made racist comments to us and said we probably had only one "white" parent. We are both Caucasian and so was he. And I was afraid as he was coming around his car towards us that he would hurt us. I tried to get his tag number but I did not have my distance glasses on and could tell it was a Hillsborough County tag, but could not discern any letters or numbers. I also did not have my phone with me. I nor my husband have never had any contact with this person.</p> <p>I called the Morris Bridge Gate when I got home and the security guard there told me that I should call the nonemergency number for the Tampa police. He also was</p>

	<p>absolutely unhelpful in knowing if such a car passed through and said that I might not know it, but half the cars that go through the gate are speeding. It was like a non problem for him.</p> <p>I realize that as a security guard of one that the security guard could not pursue a car on his own. I also know that we did not want to take this situation into our own hands as I now fear that if the guy sees us again walking, he might try to intimidate us or maybe hurt us. I want no contact with him. And I know that by calling the nonemergency number of the Tampa Police that I am wasting my own time.</p> <p>I am terrified that I have lived in this community for about twenty years and that I now feel threatened simply by someone who chooses to not follow the rules and to make everyone else miserable by doing so.</p> <p>Is there anything you can do? And is there someone in the governance of this community telling people they can go over the speed limit?"</p>
Jorge Castillo Tue Sep 05, 2017 11:15 pm	considering we have the time of day this happened we should be able to ask Envera to pull this. John please confirm if you are already working on this for us.
John Hall Wed Sep 06, 2017 9:46 am	<p>We know who all parties involved are.</p> <p>We have spoken to both the TPD and CDD legal counsel and both said there is nothing we can do at this point.</p>

Topic Title : Resident request (Author : John Hall, Replies : 4)	
Author	Message
John Hall Tue Aug 29, 2017 12:44 pm	<p>This request was made by a resident.</p> <p>Please give your thoughts:</p> <p>My Name is Sreedhar Gouravelli, Resident at 10616 Cory Lake Dr. I just spoke to you regarding the request to have the Basketball Lights on during morning hours from 5.45 AM to 6.30 AM</p> <p>Basket ball trials at TCMS are in Fall Season and I am trying to TRAIN my SON(who studies 7th Grade at TCMS) for his selection to the team.</p> <p>In Summer and we did the same from 7.00 AM, but now that school has started and he has a lot of school HW after school. so, we made a plan to do the same in the morning.</p> <p>We tried a couple of days in the morning and the natural light is not sufficient to have the practice.</p> <p>Request you to submit this to appropriate committee/board for their review and Approval 😊😄</p> <p>Thanks in Advance.</p> <p>--Sreedhar Gouravelli</p>
David Burman Wed Aug 30, 2017 12:25 pm	I would like to know what days of the week he wants the lights on. Can he train his son after school? Then we could make a decision.
Sreedhar Gouravelli Tue Sep 05, 2017 4:16 pm	<p>David Burman wrote:</p> <p>> I would like to know what days of the week he wants the lights on. Can he > train his son after school? Then we could make a decision.</p> <p>Monday to Friday...from 5.45 AM to 6.45 AM</p> <p>After school ...he is busy with activities till 6.00 PM and by that time, there are so many kids on the ground and it's almost impossible to train at that time...</p>
Jorge Castillo	I'm ok with this if it's only for 1 hour for 5 days a week, now that we have LED there

Tue Sep 05, 2017 9:20 pm	I don't believe this will break the bank. Any thoughts from other members?
Sudhir (Sid) Shah Tue Sep 12, 2017 6:34 pm	Greetings to All, I am proposing to install a timer which cannot be set more than 60 minutes at basketball, tennis courts, hockey rink, and Volleyball court (future), and also open green space. By the way, timers are inexpensive and easy to install. In long run it will save us hundreds of dollars and will never have to deal with such request in future. It will also solve energy wastage, currently occurring when flood lights are on while no one is utilizing.

Topic Title : Addition of New Feature for Editions of The Islander (Author : Wendy Darby, Replies : 4)

Author	Message
Wendy Darby Wed Aug 30, 2017 3:31 pm	Hello! I would like to get your thoughts about introducing a new feature in The Islander entitled 'Youth Spotlight'. This would be a way to highlight our community youth and their success and bring attention to their accomplishments that go above and beyond. It could be a school or civic related achievement or performance. I've had a couple of resident requests and believe this is a great way to support our neighbors and the many, many young people we interact with on a daily basis. Thanks!
David Burman Fri Sep 01, 2017 10:06 am	The idea is great but I wonder if it's practical. How do we pick the youth? Will we be taken to task by those not selected? Do we open the door for more specialty articles highlighting one resident over another?
Wendy Darby Fri Sep 01, 2017 11:08 am	The information could be a form of referral, or the parent or sibling could ask or suggest. As with all articles, they are proofed for content validity, appropriateness and relevancy. The one item I request is the article being submitted is ready for print; all grammatical and spelling errors have been corrected by the person submitting the article or news piece. I don't believe this feature will be something that would be every month, only when I receive a request or could advertise for an upcoming issue. I have one article for this piece and am hoping it will inspire others to come forward!
Cyril Spiro Sun Sep 03, 2017 9:47 am	As a resident, I think this is a wonderful idea.
Sudhir (Sid) Shah Tue Sep 12, 2017 7:17 pm	It would be our joy and pride to recognize one of our own CLI youths for their achievements or accomplishments such as Eagle scout, valedictorian, olympian, bravery and more with a picture of the youth. Above all, its not costing us anything.

Topic Title : Proposed Hurricane advisory from CLI CDD... Urgent Attention (Author : Sudhir (Sid) Shah, Replies : 2)

Author	Message
Sudhir (Sid) Shah Tue Sep 05, 2017 8:31 pm	Hello Fellow Board Supervisors, With looming threat of Hurricane Irma, there is likely chance of 1) CLI lake and ponds overflowing, storm water drains overwhelmed resulting our street getting flooded 2) Loss of power in our community resulting sewer lift stations failing 3) Fallen trees resulting impassable streets 4) Unmanned guard houses, putting us at high risk of burglary, car thefts

	<p>Can we all agree to send out an advisory or Do's and Don'ts for the Hurricane highlighting major cause and effects.</p> <p>For example 1) if streets gets flooded minimize use of ones vehicle and absolutely no wakes, 2) if we loose power minimize water usage to prevent sewer overflowing 3) Report fallen trees to a designated phone # 4) Watch out for each other, report any suspicious persons.</p> <p>There may be some other important points I have missed. Please add it on and lets get an email out asap.</p>
<p>Jorge Castillo Tue Sep 05, 2017 9:18 pm</p>	<p>Sid I agree we need to ensure the community has some information for evacuation plan if needed, please also include this link https://www.tampagov.net/emergency-management</p>
<p>John Hall Wed Sep 06, 2017 9:41 am</p>	<p>We sent out an advisory yesterday with basic information and links to the emergency services sites.</p> <p>We can take any added information posted here and generate another tomorrow with updated hurricane path and information.</p> <p>I think Rory was sending out a notice as well.</p> <p>We will try and keep the community as up to date as possible.</p>